

# 新买木床床板一月塌了两次

经消协调解，商家退还消费者货款并赔偿车费、误工费

本报9月6日讯(记者 董传同 通讯员 宋海彬 徐飞) 新买的大床一月塌陷了两次，商家却以各种理由拒绝退货。近日，临邑县消协成功调解一起购床投诉，家具商场一次性退还消费者货款等共计980元。

8月27日，临邑县理合乡唐家村的唐老先生来到临邑县工商局消费者协会投诉，称其今年7月份在临邑迎宾路某家具商场花860元

购买了一张木床，谁知才使用了4天，床板就塌了下来，仔细检查一看，床板不是钉在床架上，而仅仅靠一些一寸半的钉子固定在床内框上，生产商偷工减料，质量明显不合格。

第二天，唐老先生来到家具商场要求退款或换货，但销售部经理只答应维修。不料床修好还不到一个月，一天夜里，唐老先生在睡梦中忽感床板下沉，吓醒

后发现床板上的钉子几乎全拔了出来，床板已整体垮塌。唐老先生又找到家具商场坚决要求退款，被告知生产该品牌床的浙江生产厂家已经倒闭，无法退换，只能维修。当天下午，商场派人来修，方法还与上次一样，在唐老先生的极力要求下，商场最终答应把床拉回去代卖，卖后再协商解决。一星期后唐老先生路过该家具商场时，发现该商场已经挂出“本

店家具全部清仓甩卖”的招牌，商场内家具已所剩无几，唐老先生急忙找到商场问床的问题，却被告知经理出差，无法给予答复。无奈之下，唐老先生来到临邑县消费者协会投诉。

经消协工作人员调查，唐老先生反映情况属实，通过消协调解，家具商答应一次性退还唐老先生货款860元，赔偿车费、误工费120元。

## 包装精美核桃粉 原来竟是“三无”货

本报9月6日讯(记者 董传同 通讯员 邵振文

张树鹏) 说是四大瓶一盒的核桃粉，没想到打开后竟然变成了四小袋。近日，在夏津县消保委的帮助下，消费者王女士拿到了商家退还的货款及赔偿200元。

近日，家住夏津县城的王女士去医院看望生病住院的朋友，在路边一家超市里看中了一盒包装精美的核桃粉。从包装盒上的透明纸看，该核桃粉有四大瓶，但只能看到瓶子上印刷精致的标签，看不到瓶子里的东西。超市老板极力向王女士推销这种核桃粉，王女士心动了，付款100元买走了这盒核桃粉。

在医院看望朋友时已近中午，王女士准备为朋友冲一杯核桃粉作为午餐。王女士打开核桃粉包装盒，发现四个瓶子里总共才装着四小袋核桃粉。核桃粉用白色的塑料袋简单包裹着，瓶子上的标签上也没有标注生产日期、生产厂家等。

气愤的王女士投诉到了夏津县消保委。经过消保委工作人员调解，商店当场返还给王女士100元货款，并赔偿王女士损失费100元。

由于该核桃粉属于“三无”产品，夏津县工商局对此已立案调查，目前此案正在进一步处理中。



安装太阳能信号灯

德州市区新河路与广川大道、新河路与晶华大道、东风路与太阳谷大道等23个交叉路口太阳能信号灯土建、安装任务在紧张进行。图为市政设施管理处工人正在对新河路与广川路交叉路口的信号灯进行安装。

本报通讯员 宫玉才 摄

## 小型盆栽 成送礼新宠

本报9月6日讯(见习记者 王业康 贺鸿) 教师节临近，许多学生都在为给老师送什么礼物发愁，而送小型盆栽就成了学生们表达心意的一种方式。

6日中午，记者走访了三八中路附近的几家花卉店，看到一些中学生正在这里挑选礼品，“临近教师节，来挑选礼品的学生多了起来，生意比较红火。”花卉店主侯女士告诉记者。

在侯女士的店里，记者并未看到传统花卉店里满满的花束，而是一些品种多样的小型盆栽。据侯女士介绍，她前几年也卖鲜花，但这几年鲜花销量不好，便开始尝试卖小盆栽，没想到卖得很好。

“附近机关单位的工作人员，还有去医院看望病人的市民都来我这里买小盆栽，小盆栽已经成为了一种新的送礼趋势。”侯女士说。

据记者了解，花卉店的康乃馨大概1.5元一支，较贵的百合花大概10元一支，而小盆栽每盆在十几元到二十多元，鲜花几天就会枯萎，而小盆栽易于保存和培植。